
Privacy Policy

Informativa sulla Privacy 

Benvenuti nel mio sito web www.nuwaawakening.com dedicato alle terapie olistiche, numerologia e Yoga. La vostra privacy è importante per me, e mi impegno a proteggere le vostre informazioni personali.

Raccolta delle informazioni

Raccolgo informazioni personali quando volontariamente fornite dati tramite i moduli online, formulari o interagite con me attraverso il mio sito. 

Utilizzo delle informazioni

Utilizzo le informazioni fornite per offrirvi i miei servizi, rispondere alle vostre richieste e migliorare la vostra esperienza sul mio sito web.

Condivisione delle informazioni

Non condivido le vostre informazioni personali con terzi, a meno che non definito precedentemente insieme a voi.


Termini e Condizioni

Termini e Condizioni d'Uso

Accettazione dei Termini: 

Utilizzando questo sito, accettate di rispettare ed essere vincolati dai seguenti termini e condizioni d'uso: utilizzo di dati personali per creare il servizio che meglio vi soddisfa; utilizzo delle funzionalità del mio sito web, come formulario online, riservazione online o contatti tramite social (Instagram o Tiktok) e-mail o telefono.

Responsabilità:

Fornisco informazioni e servizi sulle terapie olistiche e medicina alternativa a scopo educativo, informativo e di lucro. Non sono responsabile per l'uso improprio o non corretto delle informazioni fornite sul sito.

Cookie Policy

Informativa sui Cookie Utilizzo dei Cookie: Utilizzo i cookie per migliorare l'esperienza dell'utente e per raccogliere informazioni sull'utilizzo del sito web al fine di personalizzare il contenuto, fornire funzionalità dei social media e analizzare il traffico dei dati. 

Accettazione dei Cookie: Utilizzando il mio sito, accettate l'utilizzo dei cookie in conformità con la politica sui cookie.

Diritti del sito web

Accettazione dei diritti:

Tutti i diritti del sito web www.nuwaawakening.com sono riservati. È categoricamente vietata la riproduzione anche parziale senza autorizzazione scritta.
